

工银个人存款

存款到工行 财富稳增长

基础系列 | 普惠系列 | 结构系列 | 专属系列 | 尊享系列 |

ICBC 中国工商银行 许昌分行

史根治到鄢陵县调研时强调 紧盯目标 加压奋进 在城乡融合共同富裕先行区建设中探索示范

李海峰参加调研

本报讯(记者 高伟山)10月20日,市委书记史根治前往鄢陵县调研经济社会发展工作。他强调,要认真贯彻落实市委八次党代会精神,紧盯目标、克难攻坚、加压奋进,推动县域经济高质量发展,在许昌城乡融合共同富裕先行区建设中先行一步、探索示范。市委常委、市委秘书长李海峰参加调研。

振德千亩产业园是振德集团在鄢陵县投资的大型医用敷料生产项目,建成后可带动就业1万人,实现年产值百亿元。史根治叮嘱企业负责人严把产品质量,坚持诚信经营,稳健开拓市场。振德生物质能热电项目每年可消化鄢陵丰富的树皮、秸秆和农林废弃物约30万吨,实现发电量2亿千瓦时、供热60万吨。史根治实地察

看后表示肯定,并希望鄢陵县充分发挥生态优势,为实现“双碳”目标多作贡献。

张桥镇裴庄村曾是远近闻名的贫困村,近年来在村“两委”的带领下大力发展金丝皇菊、冬枣、软籽石榴等特色种植,推动了集体经济不断壮大、群众收入持续增加。史根治肯定道,乡村振兴、农民致富,关键要靠一个好的基层党组织。要建强基层党组织,聚焦产业振兴,增加农民收入,提升基础设施建设和公共服务水平,努力打造幸福家园。

鹤鸣湖片区正在打造集城市文化休闲、康养度假、生态居住等于一体的复合功能区。史根治叮嘱鄢陵县科学做好片区整体规划,维护规划的严肃

性,以高标准规划统领康养产业开发。当了解到怡康苑是全国首批“城企联动、普惠性养老”试点工程时,史根治叮嘱负责人精准定位、精心服务,打造鄢陵健康养老公共服务标杆。史根治一行还到马栏镇胡中村察看“三秋”生产情况,到漫花溪地人文公园察看民生项目进度,到双泊河、龙源花木公司察看灾后重建工作,并到花博公园等地调研。

史根治充分肯定了当前鄢陵县经济社会发展的良好态势,并强调,要深入贯彻落实市委八次党代会精神,做好结合转化文章,谋好思路、抓好落实,着力打造县域经济发展高地。一要紧盯目标。加强经济运行监测分析和调度,查摆短板和差距,深挖潜力和

劲,确保不折不扣完成各项发展任务,实现“十四五”开好局、起好步。二要理清思路。在新发展格局中找准定位、突出优势,特别要充分发挥城乡融合发展试验区先行区政策优势,统筹抓好城乡融合、项目建设、产业转型、民生改善等工作,在许昌城乡融合共同富裕先行区建设中探索示范,争当先行区中的“先行区”。三要强化措施。注重结果导向,坚持项目化、专班化、台账化推进重点任务,当好“施工队长”,努力把大事办好、急事办妥、难事办成。四要夯实作风。坚持务实、民主、团结,着力构建“亲”“清”政商关系,“简”“减”同志关系、“严”“严”组织关系,带领广大干部群众共同推动县域经济高质量发展。

马正兰在调研督导创文工作时要求 对标对表找差距 精准发力抓落实

王自合一同前往

本报讯(记者 武芳)10月20日,市委副书记、政法委书记马正兰前往魏都区、建安区,调研督导创文工作。市委常委、宣传部部长王自合一同前往。

“小区建于什么时候?有没有物业?群众参与的积极性高不高?”在玉皇阁社区及周边庭院、育才社区及周边庭院、祥泰家园一期,马正兰走进楼道仔细察看小区管理情况,现场研究解决突出问题,勉励有关部门紧盯时间节点,抓住重点关键,全面提升文明城市创建水平,不断增强人民群众的满意度、幸福感。他要求,相关责任单位要切实发挥职能作用,对照创建标准,因地制宜对老旧小区进行提升改造。要进一步提升小区基础设施建设水平,让群众得到更多实惠。要充分发扬民主,加强宣传沟通,增强群众的主体意识,充分调动其积极性、主动性,让大家踊跃参与创文工作。

火车站周边、六一路周边车流量、

人流量较大,存在车辆乱停放及停车乱收费现象。在这里,马正兰边走边看,对环境卫生、管理秩序、车辆乱停放等问题逐项检查。他要求,各相关部门和责任单位要按照创文要求,自觉对标对表,细化分解任务,明确目标责任,真正把各个环节工作落实到位。要加大宣传力度,进一步增强机动车、非机动车驾驶人的交通安全意识和文明意识。要实行交通秩序常态化治理,“零容忍”治理各类交通违法行为,营造干净整洁的市容市貌和文明有序的交通环境。

背街小巷是城市的“里子”,面貌如何直接反映城市的文明水平、和谐宜居程度。恒达路西段存在路面坑洼不平、建筑材料乱堆放、建筑物外立面有污损等现象。在这里,马正兰要求,要加大工作力度,着力解决私搭乱建、道路破损、侵占公共空间等问题。要强化日常环境卫生管理,进一步提升城市形象和品位。

王莹在建安区开展“万人助企联乡帮村”活动时强调 提供高质量全方位服务 护航企业做优做大做强

本报讯(记者 李新)10月20日,市人大常委会主任王莹到建安区开展“万人助企联乡帮村”活动,走访联系的重点企业,详细了解生产经营情况,并对反映的问题进行现场办理。

在河南沃正实业有限公司,王莹听取了企业的生产经营情况汇报。今年以来,该公司积极克服疫情、汛情影响和原材料成本上涨等因素制约,着力在提升产品质量、扩大生产规模、优化结构布局、降低经营成本上下功夫,推动企业生产经营形势逆势上扬,前三季度销售额较往年同期实现了较大幅度提升。听取汇报后,王莹指出,市八次党代会的召开,为我市今后一个时期经济高质量发展绘就了宏伟蓝图。希望河南沃正实业有限公司乘着市八次党代会的东风,聚焦扩投资,强化“项目为王”。以“项目攻坚年”为引领,扎实开展“三个一批”活动,强力推进77个重点项目,实施项目建设全生命周期服务管理,跟踪问效,认真解决规划、审批、环评、土地、融资等问题,确保签约项目早开工、开工项目早投产、投产项目早达产;抢抓政策机遇窗口期,谋划实施灾后重建项目,加大向上争政策、争项目、争资金力度,形成谋划储备一批、开工建设一批、竣工投产一批的项目良性循环;积极参加省、市组织的招商活动,围绕主导产业引进一批建链、补链、延链、强链项目,对国电投等加强对接,力争合作项目早签约、早落地。(下转第二版)

在河南瑞贝卡控股有限公司,王莹逐一询问了企业前期反映问题的解决情况。自“万人助企联乡帮村”活动开展以来,该公司提出急需解决的问题11项,涵盖政策建议、要素保障、市场开拓、产业发展等方面。截至目前,这些问题已有效解决8项。在听到该公司反映的瑞贝卡大道长期积水、驻外员工护照办理时间较长、企业用工难用工贵、公交智能化调度平台亟待建设等问题都得到有效解决和满意答复后,王莹表示肯定,并指出,企业生产经营高质量,离不开营商环境高质量。市委统筹开展“万人助企联乡帮村”活动,就是要为企业发展提供高质量、全方位的保姆式服务。市人大常委会将深入贯彻落实市委作出的决策部署,一如既往地通过多种形式和途径为企业排忧解难,全力以赴为企业搞好生产经营扫清障碍;就尚在解决中的问题和新提出的问题,将派专人进行跟进督办落实,确保及时解决到位。

10月20日,两名志愿者在魏都市民之家接受群众咨询。截至目前,我市有注册志愿者55.8万名、志愿者团队5000个。这些志愿者和志愿者团队每天都活跃在城市街道、社区等场所,使志愿服务成为我市文明城市创建工作的一大亮点。

黄增瑞 摄



发挥生态优势 推动特色发展 走好县域经济高质量发展之路

——访鄢陵县人民政府县长李亚强

本报记者 冯子建

深入学习贯彻市八次党代会精神

云销雨霁,天朗气清。深秋时节的花都鄢陵,县域经济高质量发展的热潮竞相涌动。

“市八次党代会明确提出,今后

五年的总体要求和奋斗目标,是引领全市经济社会高质量发展的总纲。”10月19日,鄢陵县人民政府县长李亚强开门见山地说。

前瞻未来五年,鄢陵如何干?李亚强表示,鄢陵县将认真学习好、贯彻好、落实好市八次党代会精神,紧盯“经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质”目标,依托特色谋发展,厚植优势求突破,努力走好县域经济高质量发展之路,为许昌建设城乡融合共同富裕先行区作出鄢陵贡献。

整治房屋隐患 筑牢安全底线

中心城区房屋安全隐患集中整治工作通报

单位	当日拆除量		累计拆除量		当日巩固提升量		累计巩固提升量		当日封存量		累计封存量	
	户数	面积(m ²)	户数	面积(m ²)	户数	面积(m ²)	户数	面积(m ²)	户数	面积(m ²)	户数	面积(m ²)
魏都区	57	7835	15861	1760425	75	13365	3116	428035	0	0	1138	110408
建安区	67	13057	13981	1598223	30	2247	1720	131336	0	0	324	33075
市城乡一体化示范区	0	0	2969	328422	2	130	737	67606	0	0	117	16763
国家许昌经济技术开发区	0	0	3616	370132	11	530	1635	119037	0	0	42	3619
东城区	0	0	7049	728722	16	1130	1216	100500	5	1025	460	78175

距全面完成中心城区房屋安全隐患集中整治任务 还有10天

首批38个国家市场监管重点实验室 我市榜上有名

全省仅有两个

本报讯(记者 魏东雅 通讯员 熊骥一)10月20日,记者从市市场监管局获悉,日前,国家市场监督管理总局批准建设首批38个国家市场监管重点实验室。许昌市质量技术监督检测中心申报的陶瓷制品有害物质分析与评估重点实验室,经过层层筛选脱颖而出,成为河南省获批的2个重点实验室之一,也成为全国唯一承担国家市场监管重点实验室建设任务的地市级检测中心。对此,市委书记史根治、市长刘涛、副市长赵淑红分别作出批示,对该局取得的成绩给予充分肯定。

建设国家市场监管重点实验室和技术创新中心,是国家市场监督管理总局建设市场监管科技创新基地、提升市场监管科技创新能力的重要抓手。经过层层筛选,许昌市质量技术监督检测中心申报的陶瓷制品有害物质分析与评估重点实验室入围。

市场监管局相关负责人表示,陶瓷制品有害物质分析与评估重

点实验室将深度融入相应的产业链、供应链、创新链、要素链和制度链,发挥磁石效应、集聚效应,吸引行业一流科研院所及人才共同创新科研范式,在陶瓷产业前瞻性基础研究、应用基础研究、重大关键技术及相关公益性技术研究方面持续发力,推动陶瓷传统产业革新、设计艺术创新,激活陶瓷产业活力,繁荣陶瓷经济。

该负责人表示,市场监管局将按照《国家市场监管重点实验室管理暂行办法》等文件的要求,认真做好重点实验室的建设与运行管理,确保两年内高标准完成建设任务,并通过国家验收。在今后的工作中,市市场监管部门将持续发力,大力争取更多国家检测中心、重点实验室、技术创新中心、重点产业创新中心、技术标准创新基地、知识产权公共服务平台等落户许昌,为我市建设区域科技创新中心构筑四梁八柱,助力我市实现质量变革、效率变革、动力变革。

解锁美好之路 每步都有新高度

中国邮政储蓄银行 闪光借记卡

美好生活之路 进阶与悦同步

办卡激活礼 | 支付用卡礼 | 资产达标礼 | 全国打榜赛 | 节日特别礼

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区镜水路支行 5196277 鄢陵县花博大道支行 7106655 襄城行政支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310